Трагедия в "Мичуринце"

Автор: Встреча 10.01.2013 10:29 -

Попытка согреться в мороз закончилась для хозяев дачи трагедией. В декабре два дубненца погибли в огне, один – серьезно пострадал.

Произошла трагедия в садовом товариществе «Мичуринец». Сгорела дача вместе с имуществом, погибли люди. Этот дом был крепким, теплым и уютным для двух пожилых людей. Теперь здесь пепелище.

В один из холодных декабрьских дней хозяева дома затопили печь, чтобы согреться. То ли печка была неисправна, то ли перекалилась и треснула — причины выяснят дознаватели, но ситуацию это уже не изменит. Дома больше нет, тех, кто в нем жил, тоже.

Два пожарных расчета прибыли на место через 10 минут после вызова. Но сигнал поступил слишком поздно. «В семь часов 16 минут строение было полностью объято огнем, обрушилась крыша, спасать было уже некого», – говорит начальник пожарной части №74 Олег Лесковский.

При таких обстоятельствах задача пожарных – не допустить новых жертв.

Предположив угрозу взрыва, поскольку в садовом домике, возможно, имелись газовые баллоны, эвакуировали пятерых жителей из домов поблизости.

Разведчики подтвердили наличие взрывоопасных предметов и вынесли их из горящего строения. Дальше нужно было не позволить пламени перекинуться на соседние участки.

«Мичуринец» — старое садовое товарищество, дома стоят плотно, дороги узкие. Это не только опасно, но и для пожарных составляет большую проблему: на маленьких улочках не проехать крупногабаритным цистернам, не развернуться. Кроме того, нет источника воды, за ней пришлось ездить за полтора километра от места пожара. Но несмотря на все эти трудности открытый огонь ликвидировали за 60 минут. Еще пять часов разбирали завалы тлеющих бревен.

Начальник Отдела государственного пожарного надзора по городу Дубне Алексей Павлов отмечает, что этот случай — не редкость. «Статистика предыдущих лет показывает всплеск пожаров именно зимой, когда люди начинают максимально топить печи, пользоваться обогревателями, увеличивают подачу газа в домах с газовым отоплением», — говорит он. В этот период часто горят дачи, гаражи, частный сектор. Немногие владельцы частных домов заранее заботятся о подготовке к отопительному сезону. Редко кто вызывает газовщиков, проверяет и ремонтирует газовое оборудование, печи, хотя по правилам пожарной безопасности это следует делать два раза в год — весной и осенью.

7 пожаров произошло в нашем городе только в декабре. Это составляет почти четверть от общего количества за минувший год. Причины каждый раз одни и те же.

Неисправность газового оборудования, печного отопления, неосторожное обращение с огнем обычно оборачивается бедой.

В последний месяц прошедшего года из-за дефекта печи сгорела баня в садовом товариществе, а через несколько дней такой же случай произошел в другом. Из-за неисправности электропроводки воспламенился холодильник в боксе гаражного

Трагедия в "Мичуринце"

Автор: Встреча 10.01.2013 10:29 -

кооператива. Хозяин квартиры курил в постели, уснул — лишился недвижимости и получил ожоги обеих ног. Случаи практически идентичны. Если сравнивать причины возгораний, они одинаковые — пренебрежение правилами пожарной безопасности. Всего в 2012 году произошло 26 пожаров. В огне погибли два человека, еще двое получили ожоги разной степени тяжести.

Главное управление МЧС России по Московской области напоминает:

- не пользуйтесь самодельными обогревателями;
- следите за приготовлением пищи на газовых плитах;
- не курите, лежа в постели;
- не пользуйтесь газом для обогрева помещений;
- следите за чистотой дымоходов, исправностью газового и печного оборудования, электропроводки.

Ольга Панина